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Щодо вжиття заходів 

Державна фіскальна служба України розглянула лист Рахункової палати 
України від 01.07.2016 № 16 - 1238 (вх. ДФС № 23111/5 від 04.07.2016) щодо 
Звіту результатів аудиту ефективності справляння і дієвості контролю за 
надходженням рентної плати за користування радіочастотним ресурсом 
України (далі - рентна плата) до державного бюджету та повідомляє. 

З метою покращення взаємодії органів ДФС та Національної комісії, що 
здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації (далі -
НКРЗІ), щодо своєчасного забезпечення інформаційними матеріалами та 
вирішення проблемних питань, пов'язаних з процедурою скасування 
дозвільних документів користувачам радіочастотного ресурсу - боржникам 
(неплатникам), які протягом шести місяців не сплачували рентну плату або 
сплачували її в неповному обсязі, ДФС працює над укладанням Протоколу з 
обміну інформацією до Угоди про інформаційне співробітництво між ДФС та 
НКРЗІ. 

Крім того, НКРЗІ за пропозицією ДФС (лист від 27.04.2016 
№ 7298/5/99-99-12-03-04-16) розробила типову форму, за якою територіальні 
органи ДФС повинні подавати інформацію про користувачів радіочастотного 
ресурсу - боржників, які протягом шести місяців не сплачували рентну плату 
або сплачували її в неповному обсязі. Дана форма листом ДФС від 08.06.2016 
№ 19844/7/99-99-12-03-04-17 направлена до підпорядкованих органів ДФС. 

З метою забезпечення прозорого принципу платності за використання 
природного радіочастотного ресурсу, який залежить від дотримання 
користувачами такого ресурсу власних інвестиційних зобов'язань у рамках 
ліцензійних умов, а також запровадження ефективного механізму державного 
нагляду за раціональним використанням радіочастотного спектру та надання 
послуг зв'язку належної якості, ДФС готується та буде направлено до 
Міністерства фінансів України проект Закону України «Про вір^ 
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Податкового кодексу України та деяких актів законодавства щодо 
державного регулювання використання радіочастотного ресурсу України». 

Зокрема пропонується виключити рентну плату за користування 
радіочастотним ресурсом із переліку податків та запровадити кількарівневу 
(стартову, місячну, річну) сплату ліцензійних платежів за використання 
радіочастотного ресурсу. Крім того, передбачити, що сплата технічного 
використання ресурсу є річною, а ліцензійні платежі з надання послуг зв'язку 
та телекомунікацій - щомісячні. \ 

Водночас ДФС продовжує вживати заходи щодо усунення недоліків і 
порушень, встановлених під час аудиту Рахункової палати України. 
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